
Контрольная работа № 5 по теме « Выполнение совместных действий с натуральными числами».

Вариант 1

1. Упростите выражение: а) m∙12∙7; б) 45∙k∙2.

2. Упростите выражение 36х+124+16х и найдите его значение при х=5.

3. Найдите значение выражений: а) (790-17472:84) ∙ 64+54∙ 903. 

4. В двух экскурсионных катерах могут разместиться 300 пассажиров. В первом катере мест в 3 раза больше, чем во втором. Сколько мест в каждом катере?

5. Решите уравнения: а) 11у-5у=246; б) 4х+5х=2718.

6*. У Лены столько же монет по 2 рубля, сколько и по 5 рублей. Все монеты составляют 56 рублей. Сколько монет по 2 руб                                                                _____

Вариант 2

1. Упростите выражение: а) 35∙с∙2; б) у∙45∙4.

2. Упростите выражение 147+23х+39х и найдите его значение при х=3.

3. Найдите значение выражений: а) (1833:47+467) ∙57-47∙ 307. 

4. В двух альбомах 144 открытки. В одном альбоме открыток в 3 раза больше , чем в другом. Сколько открыток в каждом альбоме?

5. Решите уравнения: а) 3а+8а=121; б) 13у-5у=2416.

6*. У Коли несколько монет по 5 рублей и по 10 рублей. Все монеты составляют 120 рублей. Монет по 5 рублей у него столько же, сколько и по 10 рублей. Сколько у него монет по5 рублей?
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